

## **В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) состоялось торжественное собрание, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации**



Со вступительным словом к собравшимся обратился руководитель следственного управления Заболиченко Александр Александрович, который рассказал об истории праздника, привел примеры успешно расследованных уголовных дел.

Руководитель отметил приложенные усилия к надлежащей организации уголовного преследования и высокие показатели в работе руководителей Центрального межрайонного следственного отдела Шкулепо К.А., Восточно-Якутского межрайонного следственного отдела Федорова М.А., и.о. руководителя Заречного межрайонного следственного отдела Андреева И.Г.

Также руководителем отмечена работа следователей, окончивших в текущем году сложные уголовные дела - следователя по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел Федорова Н.П., старшего следователя отдела по расследованию особо важных дел Кузьминой Т.Г., старшего следователя следственного отдела по г.Якутску Цыремпилова Г.Н., следователя следственного отдела по г. Якутску Портнягиной И.С., старшего следователя Заречного межрайонного следственного отдела Хамарова В.В., заместителя руководителя Вилюйского межрайонного следственного отдела Афанасьева А.И., старшего следователя следственного отдела по Алданскому району Базаровой В.В.

За заслуги в укреплении законности и правопорядка, вклад в социально-экономическое развитие республики объявлена благодарность Главы Республики Саха (Якутия) руководителю Центрального межрайонного следственного отдела Шкулепо К.А., старшему следователю Заречного межрайонного следственного отдела Хамарову В.В., следователю по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел Неустроеву В.В.

Ряд сотрудников следственного управления награждены почетными грамотами и благодарностями руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия).

Заболиченко А.А. поздравил сотрудников с профессиональным праздником, пожелав крепкого здоровья, успехов в нелегком труде и семейного благополучия!

И.о. старшего помощника руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Анна Колесник

## Изображения





27 Июля 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1485562>